

地 產 代 理 監 管 局 ESTATE AGENTS AUTHORITY

新聞稿 Press Release

監管局舉行地產代理專業論壇

(2013年6月19日)為了推動地產代理業專業化,地產代理監管局(「監管局」)今日舉辦專業論壇,探討地產代理專業發展的路向和機遇。共有逾200名業界和公眾人士參加,就有關議題交流意見。

繼去年於十五周年慶典首次舉辦專業論壇後,監管局今日再接再厲,舉辦以「剖析地產代理專業化發展路向」為題的專業論壇,繼續探討地產代理的專業化發展。論壇的講者包括監管局行政總裁伍華強先生、長遠房屋策略督導委員會委員蔡涯棉先生,以及香港財務策劃師學會主席趙小寶先生。地產代理業界、公眾人士及相關持分者共同參與,探討地產代理專業化這議題。

監管局主席陳韻雲女士在論壇上致歡迎辭時表示:「在 社會的要求日益提高的情況下,專業化是地產代理發展必 然方向,也能提升業界社會地位和自我期許,促進行業精 益求精。」

她補充,期望通過這次論壇,引發社會上不同人士在這個問題上多加探索,藉此刺激業界多思考專業化的問題,也可為多年來朝著專業化方向自我提升的地產代理給予支持和注入新的力量。

在論壇上,伍華強先生藉著對其他專業行業的觀察,分析專業化的定義和元素,鼓勵地產代理業界共同構建專



地產代理監管局 ESTATE AGENTS AUTHORITY

新聞稿 **Press Release**

業信念和文化。蔡涯棉先生從地產代理業界的角度,探討 專業化帶來的挑戰和和機遇,闡述地產代理專業化的路 向。趙小寶先生則分享財務策劃師的專業發展歷程,專業 化帶來的裨益,為地產代理的專業化發展提供參考。

三位講者同時參與由香港理工大學建築及房地產學系 教授許智文教授主持的論壇討論環節,進一步討論地產代 理專業化議題及回答台下參加者的提問,交流意見。

論壇的整個過程錄影將上載至監管局網站及今次論壇 的媒體夥伴《信報》的網站,歡迎各界人士重溫。



講者與主持於論壇討論環節進一步討論地產代理專業化議題。



地產代理監管局 ESTATE AGENTS AUTHORITY

新聞稿 **Press Release**



監管局主席陳韻雲女士(左二)與於專業論壇後與講者及主持合照:監管局行 政總裁伍華強先生(左三)、長遠房屋策略督導委員會委員蔡涯棉先生(右二)、 香港財務策劃師學會主席趙小寶先生(右一)及香港理工大學建築及房地產學 系教授許智文教授(左一)。

一完一